
 

 

ATA DA 22ª (vigésima segunda) SESSÃO DELIBERATIVAS 

VIRTUAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE ALTANEIRA, REALIZADA 

NO DIA 28 DE OUTUBRO DE 2020, 2º (segundo) PERIODO DA 

22ª (vigésima segunda) SESSÃO LEGISLATIVA DA 15ª (decima 

quinta) LEGISLATURA.  

Aos vinte e oito dias do mês de outubro, do ano de dois mil e vinte, 

às nove horas, reuniu-se em Sessão Deliberativa Virtual a Câmara 

Municipal de Altaneira, presidida pelo Vereador Prof. Adeilton Silva e 

Presentes os Vereadores: Cier Bastos, Antônio Leite, Valmir Brasil, 

Devaldo Nogueira, Silvania Andrade, Zuleide Oliveira, Alice 

Gonçalves e Flavio Correia. Havendo número regimental de 

Vereadores, o Sr. Presidente declarou aberta, a sessão virtual. Ata 

votada e aprovada. Aproveitou para parabenizar todos os servidores 

público EXPEDIENTE: O senhor presidente da câmara Adeilton Silva 

leu a lei n° 767/2020, do poder executivo que sancionou o Projeto de 

Lei 06/2020 do Poder Legislativo solicitando Crédito Adicional 

Suplementar ao orçamento da geral do município. Unidade 

orçamentária: 01.031.001.2.001 - Manutenção das atividades da 

Câmara Municipal de Altaneira. TEMA LIVRE:A vereadora Zuleide 

Ferreira justificou que iria se ausentar da sessão, porque estava 

realizando visitas no Crato. No uso do seu tempo regimental o 

vereador Flavio Correia parabenizou alguns jovens do município pela 

formação de atletas. Externou sua preocupação com rumores que o 

governo está estudando jogar o esgoto perto da Areninha para lagoa, 

essa mesma que falava em ser revitalizada, Cobrou ainda 



 

 

planejamento por parte do governo, sem contar no perigo que está a 

entrada da rua que liga Altaneira /Assaré. Sobre o debate relatou que 

o prefeito afirmou que recebeu recurso, mas não fez nada, 

argumentou onde foi colocado esses recursos recebido. Ainda tem 

defensores que dizem que a maior obra e o cuidado com o povo, 

lamentou que o prefeito foi para o debate com postura de oposição. 

Usando atitudes sujas, em nenhum momento a oposição que se 

formou de vereadores queria dar um golpe, o prefeito parece que tem 

inveja porque não fez nada e nem tem mas oportunidade para isso. 

Se no debate estivesse o Delvamberto Soares ele iria dizer que fez 

obras em todas localidades. O prefeito foi um bom secretário porque 

tinha um grande prefeito por trás, que colocou a casa em ordem sem 

contar que alavancou a economia do município. As especialidades 

de médicos foram trazidas, por a secretaria Ana Paula com sua 

grandiosa gestão. Se o prefeito não tem competência de levantar um 

muro do Cemitério do São Romão, com total descaso com as 

pessoas, imagina reformar uma escola. Essa reforma era uma 

lavagem de dinheiro, se as pessoas querem saber como é a escola 

de tempo integral no município de Altaneira pergunte os alunos. O   

gestor jogou dinheiro fora com compra de livros, e um com sistema 

no valor de 200 mil reais que nunca foi usado, se isso e cuidar do 

povo. Relatou que o gestor falou de tudo de ambulâncias, só não 

falou pra onde foram os 200 mil reais destinado pelo deputado 

Federal Genecias Noronha. O próximo escrito foi o vereador Valmir 

Brasil relatou que no debate o prefeito falou que os vereadores da 



 

 

oposição não votaram no requerimento da reforma da escola e da 

quadra. O mesmo salientou que o gestor deveria ter atendido o 

requerimento da construção do Cemitério do vale do São Romão, e 

não fez isso. Relatou ainda o descaso do prefeito com a Quadra da 

Taboquinha e do Córrego. O povo estão abrindo os olhos, e vendo a 

situação de todo município que é precária. O prefeito não tem 

argumentos para cobrar nada. Até ambulância o prefeito tirou do São 

Romão, para atingir o parlamentar. Em questão de ordem o vereador 

Flavio disse que a maior obra do prefeito no São Romão foi retirar 

ambulância, repudio um gestor fazer isso para tentar prejudicar um 

vereador sendo que os maiores prejudicados são o povo. Posterior o 

vereador Cier Bastos iniciou parabenizando todos os servidores pelo 

seu dia, disse que sobre o debate achou inacreditável escutar o 

discurso do prefeito que não fez nada por culpa dos vereadores de 

oposição. Externou que os governos de Antônio Dorival e 

Delvamberto Soares, tiveram uma Câmara opositora e mesmo assim 

fizeram uma boa gestão, e porque só o governo de Dariomar não fez. 

Essa é uma conversa fiada do prefeito, ainda tem algumas pessoas 

que defendem esse prefeito por benefícios próprios. O mesmo disse 

que esperava que o prefeito pelo menos dissesse o que fez, e o que 

iria fazer. O prefeito fez papel de candidato de oposição. Os 

vereadores de oposição não atrapalham, fazem seu papel, foram 

eleitos para isso. Subsequente o vereador Antônio Leite iniciou 

parabenizando todos os servidores público, disse que sobre o debate 

o prefeito de fato é um pregador de discórdia, ouvir dizer que não faz 



 

 

nada por conta de vereadores de oposição e lamentável. O mesmo 

colocou ainda que esperava que o prefeito apresentasse propostas 

e não que tentasse atacar, mas quem não fez nada em quatro anos, 

não tem o que apresentar mesmo. Destacou ainda que a futura 

prefeita mostrou que está preparada e apresentou propostas. 

Relatou ainda que o prefeito não tem o que mostra e não tem 

planejamento ai parti para o ataque mesmo. Tenho certeza que o 

povo de Altaneira vai colocar para fora os que estão acabando com 

o município. O prefeito tem raiva dos quatro vereadores que não 

aceitaram suas regalias, vamos sair com dignidade, diferentes de 

muitos pois não aceitamos uma compra de um terreno de um milhão. 

Mas tem alguns que vão ser colocados para fora. Aproveitou para 

parabenizar a futura prefeita Ana Kesia que não entrou no discurso 

sujo e baixo do prefeito. Para finalizar sua palavra lembrou que o 

prefeito e a procuradora do município disseram que os servidores 

estavam em folha, mas que agora com o portal do município 

atualizado foi comprovado que estavam mentindo, que os servidores 

não continuaram em folha. No final pediu a futura prefeita kesia que 

acabe com essa perseguição, que deixem os servidores livre para 

fazer suas escolhas. No uso da sua palavra o presidente da câmara 

Adeilton Silva iniciou registrando o dia do servidor público 

agradecendo pois vem recebendo adesões de varia categorias. 

Relatou que após a sessão passada e durante a semana recebeu 

algumas mensagens de pessoas da comunidade da taboquinha, 

prefeito ter dito que fez a entrada da taboquinha, pois a mesma tem 



 

 

muito a desejar. Ressaltou que durante o debate lhe chamou muito 

atenção, um pergunta feita para o gestor de uma moradora da 

taboquinha perguntando qual será a solução para o posto de saúde 

da localidade. O parlamentar cobrou da gestão uma solução para o 

posto de saúde da Taboquinha, e também o descaso do Médico no 

atendimento com as pessoas da comunidade, pois em uma semana 

vem em um dia, na outra semana já atende em outro e quando vai. 

Registrou que uma pessoa denunciou que sua cirurgia só iria sair se 

votasse no prefeito, isso com uma cirurgia agendada. O mesmo 

repudiou a postura do prefeito, pois como diz seu Ivan quem não vive 

para servir não serve para mandar. Ainda disse que as pessoas 

precisam levar essa situação para o Ministério Público, pois em pleno 

século vinte um ainda existe um gestor desse jeito. Sobre o debate 

Ana Kesia foi grandiosa durante todo tempo, pois em muitos 

momentos ela poderia ter dado muitas respostas ao prefeito. O 

prefeito a todo momento com atitudes pequenas, sem proposta, mas 

nossa prefeita de forma grandiosa seguiu apresentando suas 

propostas. Lamentou ainda que o prefeito disse que o mesmo foi 

presidente de associação dos universitários, isso é uma calunia 

pesquise as coisas antes de soltar a mentira. Adeilton disse que está 

tranquilo porque o povo vem percebendo essa má gestão. 

Delvamberto Soares fez de Dariomar secretário e depois prefeito e 

mesmo assim fica no debate falando mal de quem lhe colocou como 

gestor. O povo de Altaneira merece um novo tempo, o povo merece 

respeito, não estaremos no legislativo no próximo ano, mas 



 

 

estaremos no executivo dando nossa contribuição para o 

crescimento de Altaneira. Em questão de ordem o vereador Flavio 

falou que o grupo do governo espalharam que a candidata Kesia 

tinha colado o plano de governo de um candidato em Penaforte, mas 

olha só quem colocou foi o gestor. O presidente da câmara   Adeilton 

lembrou que houve denuncia que a secretária de educação não 

poderia receber dos 60% da educação, mas que agora recebeu 

informação que Leocádia Rodrigues não está recebendo de forma 

irregular, cobrou que em breve o recurso recebido de forma irregular 

deve ser devolvido ao município. A vereadora Silvania pediu ao 

presidente que falasse com a pessoa que foi mal tratada sobre a 

cirurgia, que lhe procure pois acredita que isso não tenha acontecido. 

Agradeceu ao povo que vem recebendo o prefeito e a vereadora com 

muito carinho. Em questão de ordem o vereador Flavio disse que o 

correto não é levar essa pessoa para ninguém, se levar essa pessoa 

vão acabar de matar a mulher, isso é uma humilhação, eu fui 

separado para morrer, não precisa levar a pessoa para o pés do 

prefeito a vereadora comprova o que estamos denunciando. Em 

questão de ordem a vereadora Silvana Andrade disse, que não vai 

levar ninguém para ser humilhada não, só tenho certeza que isso não 

aconteceu. O presidente da câmara Adeilton colocou que não precisa 

de fato levar ela para ser humilhada, pois ela já foi. Registrou que 

acabou de receber mensagem da pessoa autorizando falar o nome, 

é uma cidadão chamada de Cleudimar e seu filho João Neto, tenho 

relatos de pessoas que são humilhados porque não votam em vocês, 



 

 

estamos relatando o nível que vocês tratam as pessoas de Altaneira, 

com exames engavetados o nível que fazem política em Altaneira e 

dessa forma. Tem cirurgia de coração com mais de um ano de atraso, 

e quase nenhuma família de altaneira tem condição de realizar uma 

cirurgia em um valor de 90 mil. A senhora tem carta branca para 

resolver algumas situações, mas quem não baixar a cabeça pra 

vocês são barrados. O sistema de saúde não é de vereador, nem de 

vice prefeito, mas sim do sistema de saúde é dos cidadãos. Essa 

politicagem pequena tem que acabar. O vereador Devaldo Nogueira 

iniciou parabenizando todos os funcionários públicos, disse que 

essas falácias são totalmente desnecessárias. Sobre o debate 

afirmou que ninguém muda o voto por conta do debate. Quem não 

tem o que mostrar e nem tem argumentos, usa o tempo eu achar 

necessário, de fato o povo é inteligente. O vereador Antônio Leite 

lamentou que a vereadora Silvania Andrade insinue que as pessoas 

estão mentindo. Sobre inauguração da Areninha o prefeito mostrou 

ao representante do Governador Camilo Santana seu descaso com 

o município. Além do prefeito não cumprir sua parte na obra ainda 

estiveram que sentir o mal cheiro do esgoto. Sem mas nada a tratar 

o senhor presidente declara a sessão encerrada. Após a lavratura 

desta ata que será lida e achada conforme ser aprovada. 

 


